

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO E DO ESPORTE – SEED

TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA N.º 201800013

ERRATA

No **Plano de Trabalho do 1.º Termo Aditivo do Termo de Cooperação Técnica n.º 201800013**, cujo Extrato foi publicado no Diário Oficial do Comércio, Indústria e Serviços em 15/12/2020, na Edição n.º 10.832, especificamente no “item VIII – Competências e Atribuições”, em *O que compete ao Município*, onde se lê “01 coordenador graduado na área do curso – carga de 40 horas”, leia-se: “01 coordenador com nível superior – carga de 40 horas”, Protocolo n.º 14.467.221-6

Curitiba, 1.º de setembro de 2021.

Assinado eletronicamente

Renato Feder

Secretário de Estado da Educação e do Esporte



ePROCOLO



Documento: **ErrataPlanoTrabalhoAditivoTermoCoopTec201800013.pdf**.

Assinatura Simples realizada por: **Renato Feder** em 02/09/2021 08:07.

Inserido ao protocolo **14.467.221-6** por: **Raquel Clara dos Santos** em: 01/09/2021 15:51.



Documento assinado nos termos do Art. 38 do Decreto Estadual nº 7304/2021.

A autenticidade deste documento pode ser validada no endereço:
<https://www.eprotocolo.pr.gov.br/spiweb/validarAssinatura> com o código:
b2054ef4e240398d69744b1a17cbd21b.